



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

17.08.2017

НАКАЗ

м. Київ

№ **278**

Про затвердження Змін до Плану
підготовки проектів регуляторних
актів у Міністерстві інфраструктури
України на 2017 рік

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 14 грудня 2016 року № 442, що додаються.

2. Управлінню безпеки на транспорті та технічного регулювання забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Лавренюка Ю. Ф.

Міністр

В. Омелян

020316

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства інфраструктури України

14 серпня 2017 року № *248*

Зміни до Плану підготовки проектів
регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2017 рік

«

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін Технічного регламенту з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів».	Відповідно до пункту 9 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність»	III-IV квартали	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання Мінінфраструктури
Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про затвердження Змін до Порядку ведення переліку суб'єктів господарювання, що здійснюють установлення та технічне обслуговування контрольних пристроїв (тахографів) в автомобільних транспортних засобах».	Відповідно до пункту 9 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність»	III-IV квартали	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання Мінінфраструктури

Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про затвердження Змін до Порядку перевірки цистерн для перевезення небезпечних вантажів».	Відповідно до пункту 9 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність»	III-IVа квартали	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання Мінінфраструктури
Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про затвердження Змін до Технологічних вимог до засобів перевірки технічного стану, обслуговування і ремонту колісного транспортного засобу».	Відповідно до пункту 9 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність»	III-IVа квартали	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання Мінінфраструктури

».

Начальник Управління безпеки на транспорті
та технічного регулювання



А. В. Щелкунов